

Alexandr Dugin: Hranice ruské trpělivosti

infokuryr.cz/n/2023/03/24/alexandr-dugin-hranice-ruske-trpelivosti

kuryr

24. března 2023



Příběh haagského tribunálu je symbolický. Rusko nikdy předtím nepřemýšlelo, co je to za instituci. Ve skutečnosti je součástí implementace světové vlády, nadnárodního politického systému vytvořeného nad národními státy, které jsou vyzvány, aby této struktuře postoupily část své suverenity. Patří sem Evropský soud pro lidská práva a samotná EU, ale také Světová banka, Mezinárodní měnový fond, WHO atd. Společnost národů, později OSN, byla koncipována jako další přípravný krok na cestě k ustavení světové vlády.

Hůl liberalismu

Proberme liberalismus v mezinárodních vztazích, součást liberální ideologie jako celku. Liberálové vidí zákon ‘pokroku’ jako nezvratný, jehož podstatou je, že kapitalismus, trh, liberální demokracie, individualismus, LGBT, transgender, masová migrace atd. se šíří lidstvem. V liberální doktríně mezinárodních vztahů znamená „pokrok“ přechod od suverénních národních států k nadnárodním

instancím moci. Cílem tohoto ‚pokroku‘ je ustavení světové vlády. Je to výslovně a jednoznačně uvedeno v učebnicích Mezinárodních vztahů. Všechny země, které nechtějí „pokrok“, jsou podle této teorie nepřáteli „pokroku“, „nepřáteli otevřené společnosti“, jsou tedy „fašisty“.

To je ideologický postoj, na kterém stojí americká Demokratická strana, Bidenova administrativa a většina evropských elit. Na tuto ideologii přísahají i všechny síly v nezápádních zemích, které podporují kolektivní Západ a americké globalisty. A to je právě ta ideologie: radikální, rigidní, totalitní.

Výzva je přijata

Je poněkud překvapivé, že se Rusko po 23 let pod plně suverénním vůdcem neobtěžovalo čelit liberalismu a do jisté míry akceptovalo legitimitu svých pravidel, struktur a institucí.

Nejsou to oni, kdo se změnil, se začátkem SMO se změnilo Rusko a následovala legitimní eskalace ze strany globálních liberálů. Není na tom nic náhodného: je to prostě liberalismus. Dokud tuto ideologii nesvrhneme, jak interně, tak externě, bude eskalace jen narůstat.

Bez naší ideologie prostě nemůžeme jít dál.

Rozhodnutí haagského tribunálu zatknout ruského prezidenta Vladimira Putina a ombudsmanku pro práva dětí Marii Lvovou-Belovou je tak nehorázné, že prostě nejde nereagovat. Je to urážka země, lidí, společnosti, každého člověka, každé ruské ženy, každé matky, každého dítěte. Jak na to lze důstojně reagovat?

Podle mého názoru jsou v celé této situaci skuteční viníci a nejsou ve Washingtonu ani v Haagu: jsou v samotném Rusku. Jde o skupinu liberálů, která už 23 let všemožně přesvědčuje prezidenta, že přátelství se Západem je nutností, že je to jediná cesta vpřed a že přijetí liberální ideologie, stejně jako integrace do liberálních globalistické mezinárodní struktury a instituce (včetně uznání

Mezinárodního trestního soudu, ECHR, WHO atd.) nemají alternativu. Také zdiskreditovali vlastenecký tábor, levici i pravici, tím, že přesvědčili hlavu státu, že o uspořádání ‚majdanu‘ pouze sní. Ve skutečnosti jsou patrioti, leví i praví, Putinovým lidem a hlavní oporou. Jsou jeho oporou, jeho oddanými zastánci, ale liberálové u moci vždy chválili Západ a haněli vlastence. To trvá už 23 let, od doby, kdy se Putin dostal k moci.

Hodina zúčtování

Logicky jsme dospěli do bodu, kdy se vychvalovaný Západ ukázal jako teroristická struktura, která nás vraždí, vyhazuje do povětří potrubí, krade peníze, a my, poté, co jsme na něj tak dlouho kývali a volali, jsme se ocitli v ponižující závislosti; Před 23 lety jsme se měli držet kurzu, abychom vytvořili naši ruskou euroasijskou civilizaci.

Putin se zaměřil na suverenitu. Předpokládalo se – přesně pod vlivem liberálů –, že Západ tuto suverenitu přijme, pokud Moskva zůstane v obecném rámci západní civilizace, pokud bude zapojena do jejích struktur a institucí, pokud bude akceptovat západní civilizaci. hodnot (kapitalismus, liberální demokracie, digitalizace, kultura anihilace, „wokismus“, tj. povinnost odsoudit každého, kdo nesouhlasí s liberalismem, LGBT). Od počátku to byl podvod a tento podvod má konkrétní jedince: liberální blok v prezidentově nejužším okruhu. Právě oni přispěli k tomu, co se dnes děje, kteří bránili vlasteneckému probuzení, kteří udělali vše pro to, aby oddělili prezidenta od lidu, od ruského jádra,

Nastal čas vyřizovat účty. Nebo to teprve přijde. Nevím, co se ještě musí stát, aby byli vládnoucí liberálové povoláni na koberec a tvrdě vyslýcháni. Možná ještě něco chybí, ale v každém případě to nebude trvat dlouho. Meč pomsty je na hlavách ruských liberálů u moci a přirozenému trestu nic nezabrání, lze jej trochu oddálit, ale nelze se mu vyhnout.

Ruští liberálové se musí zodpovídat za všechny své zločiny. Bez toho nebude žádné očištění ani vítězství.

Alexandr Dugin

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEL NAMPLOVÁ** - senátorka
VIBLÁK - bloger / a mnozí další

